

Rettifica del regolamento n. 57/95 della Commissione, del 16 gennaio 1995, che modifica il regolamento n. 2993/94 che fissa gli aiuti per l'approvvigionamento delle Canarie in prodotti del settore lattiero-caseario nel quadro del regime previsto dagli articoli da 2 a 4 del regolamento n. 1601/92 del Consiglio

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 11 del 17 gennaio 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 13 aprile 1995, 2ª serie speciale)

Nel sommario e nel titolo, a pagina 121:

anziché: «del 16 gennaio 1995»,

leggi: «del 13 gennaio 1995».

Rettifica del regolamento n. 58/95 della Commissione, del 16 gennaio 1995, che modifica il regolamento n. 2219/92 relativo alle modalità di applicazione del regime specifico di approvvigionamento di prodotti lattiero-caseari per Madera, per quanto riguarda agli importi degli aiuti

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 11 del 17 gennaio 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 13 aprile 1995, 2ª serie speciale)

Nel sommario e nel titolo, a pagina 132:

anziché: «del 16 gennaio 1995»,

leggi: «del 13 gennaio 1995».

Rettifica del regolamento n. 285/95 della Commissione, del 13 febbraio 1995, che modifica il regolamento n. 2115/94 e che porta a 177 013 t il quantitativo globale oggetto della gara permanente per la rivendita sul mercato interno di cereali detenuti dall'organismo d'intervento irlandese

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 34 del 14 febbraio 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 35 dell'8 maggio 1995, 2ª serie speciale)

A pagina 89, articolo 1:

anziché: «177 013 ...»,

leggi: «170 326 ...».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*
